Тест

1. Рабочей книгой называют…

a) Руководство пользователя

b) Элемент электронной таблицы

c) Документ текстового редактора

d) Готовую презентацию

e) Документ, созданный в среде электронных таблиц

2. Отдельным элементом рабочей книги является

a) Лист

b) Ячейка

c) Столбец

d) Строка

e) Диапазон ячеек

3. Строка формул используется…

a) только для ввода формул

b) для ввода и отображения любых значений активной ячейки

c) для ввода текстовых объектов

d) для отображения имени ячейки

e) для ввода числовых данных

4. Как выглядит маркер заполнения?

a) Черный квадрат  в правом нижнем углу активной ячейки

b) Ячейка с измененным цветом фона

c) Курсор в виде стрелки

d) Мигающий курсор в строке формул

e) Черный ободок вокруг активной ячейки

5. Заранее определенные формулы, выполняющие строго определенные вычисления по заданным аргументам и в определенной последовательности называют..

a) Аргументами

b) Переменными

c) Функциями

d) Константой

e) Арифметическими  выражениями

6. Дан фрагмент электронной таблицы
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В ячейку D2 введена формула = A2*B1+C1. 

В результате в ячейке D2 появится значение:

a) 6             b) 14              c) 16              d) 24?

7. Построение любой модели начинается ..

a) с выделения свойств и признаков объекта-оригинала

b) с определения цели моделирования

с выбора вида будущей модели
